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	[bookmark: OverskriftT]Referat fra styremøte i fORSKERFORBUNDET VED oslomet 

	
	

	Møteleder:
	Inger-Lise Neslein (Fakultet for helsevitenskap)

	
	.

	Møtetid:
	15. oktober, kl. 14.30-17.00

	
	

	
	

	Tilstede: 
	Erik Dahlgren (Fellesadministrasjonen), Silje Skuland (SVA), Bennedichte C.R. Olsen (Fakultet for samfunnsvitenskap), Audun Sanderud (Fakultet for helsevitenskap), Anne-Catrine Wolden (Fakultet for lærerutdanning og internasjonale studier), Bjørn Ervik (Fellesadministrasjonen), Ismail Hassan (Fakultet for teknologi, kunst og design)

	Referent:  
Forfall:
	Arve Angen (Fellesadministrasjonen)
Nina Gram Garman (Fakultet for lærerutdanning og internasjonale studier)


	
	

	Sak nr:
	Sak:
	Oppfølging,
ansvar, frist

	1
	Godkjenning av innkalling og referat
Innkalling og referat fra forrige styremøte ble godkjent.
I stedet for å godkjenne referatene på styremøtene foreslo Bennedichte at vi heller godkjenner referatene på e-post. Styret synes dette var en god ide.
	Arve sender ut referat som godkjennes på mail.

	2
	Oppfølging fra forrige styremøte
Vi ønsker å ha et digitalt arkiv, som styrets medlemmer har tilgang til. Hvis vi oppretter oss som gruppe i Teams, vil det kunne være en passende plattform for et slikt arkiv.
	Arve oppretter gruppen. Erik legger inn dokumenter.

	3
	Runde rundt bordet
Det ble orientert om hva som skjer i klubbene, og fra siste sentrale idf-møte. Noen av sakene som ble tatt opp var en varselsak, et lokalt idf-møte med høy temperatur, omorganisering og hvordan gå fra teknisk administrativ- til undervisning- og forskningsstilling, 
På Fak. SAM har de bedt om en oversikt over antall åremålsstillinger. På Fak. LUI har de bedt om en oversikt over antall midlertidige stillinger.
I det nye styret på SVA har de nå fått inn ansattrepresentanter fra alle fire institutt, og begge kjønn er likt representert. 
På FF-SVA trenger de ny klubbleder, da Mira skal gå over i lederstilling. 
	



	4
	IDF-saker

Det er ingen forhandlingssaker denne gangen.
Drøftingssaker:
Til sakene 93/19 – nedlegging av bachelorstudiet i barnevern, 94/19 – nedlegging av erfaringsbasert masterstudium i bibliotek-styring og ledelse og 95/19 – etablering av nye studieretninger masterstudiet anvendt data- og informasjonsteknologi, har Bennedichte og Ismail sendt styret innspillene fra lokalt idf i disse sakene.
Det var et formøte mellom ansattrepresentantene i styret og arbeidstakersiden i idf i går. Ansattrepresentantene har derfor fått beskjed om vårt syn på disse idf-sakene til styret.

97/19 - Revidering av de sentrale utvalgene. 
Rektor ønsker å foreta en revidering av utvalgene. Saken har vært på høring. FF-OsloMet har ikke vært en høringsinstans. 
Utvalgene det gjelder er Utdanningsutvalget, FoU-utvalget og Doktorgradsutvalget. Rektor foreslår å slå sammen Utdanningsutvalget og Doktorgradsutvalget. 
Vi ønsker ikke disse to utvalgene blir slått sammen. Det blir for stort. Det er også dårlig at ikke høringsuttalelsene ligger ved saken.

96/19 - Instruks for internrevisjon. Forslaget er at OsloMets styre vedtar ny instruks for intern revisjon ved OsloMet, og at de velger tre personer til revisjonsutvalget.
OsloMet har valgt PWC som leverandør. PwC er en stor leverandør av konsulenttjenester på OsloMet og det kan tenkes at det kan dukke opp habilitetsproblematikk rundt dette. Vi er derfor kritiske til at de skal være leverandør.

Orienteringssaker:
104-Informasjonssikkerhet og personvern på OsloMet.
I saken gis det en beskrivelse av arbeidet på dette området og status.
Styret ønsker å vite mer om hva som gjøres for å møte utfordringene vi står overfor, og om det finnes en tidsplan for arbeidet.

105/19 – Administrasjonen orienterer. Omstillingsavtalen knyttet til prosjektet «Administrasjon for framtida» utløper 31.12.2019. Partene må bli enige om en prosessplan fremover.
Det har blitt flere uf-ansatte enn ta-ansatte i perioden, men dette skyldes nok mye omgjøringer av stillingskoder. Vi ønsker oss en oversikt over utviklingen av forholdstallet, og tall på om det har blitt flere midlertidige ansatte. Vi ber om disse tallene i sentralt idf.

Vi må spørre oss om vi ønsker å videreføre omstillingsavtalen.
Hva i avtalen vil vi da beholde, og hva vil vi fjerne? Hva har fungert, ikke fungert? Det har f.eks. vært nevnt at vi nok trenger en sterkere sentral styring i forhold til dette med intern mobilitet.

	



Erik tar innspillene fra lokalt idf videre.







Erik tar det videre til idf. 



Erik tar det videre til idf.


Erik tar det videre til idf.




Erik tar det videre til idf.


Styret må jobbe med dette fremover.

	5
	Forhandlingsdelegasjonen
Sekretariatets forslag er at forhandlingsdelegasjonen til høstens 2.5.1-forhandlinger utgjøres av Erik, Inger-Lise og Anne-Catrine, med Erik som forhandlingsleder.
Dette var greit for styret.

	

	6
	Status ou-seminaret i uke 47
Det har vist seg at det blir for dyrt å reise til Spania. Forslaget er at vi satser på tur til Berlin i stedet. Det var greit for styret. Invitasjon til seminaret sendes ut i løpet av uka.
	Arve sender ut mail om seminar.

	7
	Ou-søknader 2020
Søknadsfristen for ou-søknadene er 1. november. Hvis noen har forslag til temaer for neste års ou-seminarer så kan de sendes til Inger-Lise.
	Styremedlemmene sender forslag til tema til Inger-Lise.

	8
	Samarbeidet mellom OsloMet og ideelle organisasjoner
Sak innmeldt av Hilde Sylliaas, som gjelder følgene ved de økonomiske beregningene som legges til grunn ved samarbeid med eksterne aktører og om det bør være ulike modeller avhengig av hvem man samarbeider med. Hilde ønsker at vi løfter denne saken til ledelsen.
Det fremkom under diskusjonen i styret at dette nok gjaldt flere saker, som det at man ikke skal miste pensjon ved frikjøp og størrelse på overhead. Skal det være samme overhead ved jobb for ideelle organisasjoner? Vi trenger mer tid på saken, og det må ryddes i argumentene. Erik spør Hilde. Har OsloMet retningslinjer for arbeid for ideelle organisasjoner? Vi spør i idf. 
	


Erik tar det videre med Hilde først, så til idf.

	9
	Eventuelt
Sekretariatet kom med forslag om at vi skal kunne tilby nye medlemmer en sekk fra Forskerforbundet i velkomstgave. Det var greit for styret.
Ismail hadde meldt inn sak om å det var mulig å flytte styremøtene til mandager. Det passet dårlig for flere. Ismail trakk da forslaget.
Erik orienterte om at det skal arrangeres et møte i februar mellom ansattrepresentantene i styret, de nye fakultetsstyrene og idf-medlemmene. Vi skal da være med på å spleise på lunsj, sammen med NTL.
Erik orienterte også om at forhandlingsprotokollene blir lagt ut 15. nov.
Bennedichte har ordnet med blomster til begravelsen til Bjørg Halvorsen. FF-OsloMet dekker utgiftene.
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